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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS SEIS DIAS DO MÊS 

DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE. 

 

Aos seis dias do mês de Julho do ano de dois mil e quinze, (06/07/2015), 

às 19h00min horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado 

do Paraná, os Vereadores, José Pedro de Moura, Ademir Galhardo 
Romero, Amarildo Aparecido Bovo, Eliseu de Souza Ribeiro, Luís Alceu 
Zambon, Márcia Elena Lourenço Mari, Paulo Sérgio Abel dos Santos, 
Valter Colonello e Wilson Wanderlei Esposto.  Após verificar a presença 
de 09 (nove) Vereadores, o Senhor Presidente José Pedro de Moura, 
declarou aberta a Sessão.  A seguir o Presidente solicitou do Pastor Paulo 
Barreto, que fizesse a leitura de um trecho bíblico. Na sequência, o 
Senhor Presidente, solicitou do 1º Secretário da Mesa que fizesse a leitura 

da Ata, correspondente ao dia 29.06.2015, a qual foi colocada em votação 
e aprovada por unanimidade. Nada havendo a ser lido o Senhor Presidente 

deixou a palavra livre para os Vereadores que queiram fazer Proposições ou 

Requerimentos. Com a palavra o Vereador Eliseu de Souza Ribeiro, 
solicitou providências no tocante aos semáforos os pedestre não estão 

tendo o devido cuidado, bem como os motoristas, então faz-se necessário 

uma orientação a respeito do trânsito. Solicitou ainda que fosse 

encaminhado ofício ao DER a respeito da operação Tapa Buracos, o qual foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade. Com a palavra o Vereador 

Ademir Galhardo Romero, realmente a situação está complicada, no entanto 

os motoristas também não respeitam as placas existentes. Solicitou 

informações a respeito de quais ruas foram contempladas com o Recape. 

Com a palavra a Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, solicitou que seja 

instalado um abrigo em frente à Vila Rural Recanto Verde, mais 

precisamente na 2ª (segunda) entrada em frente à Docican, pois os alunos 

e os trabalhadores rurais ficam sujeitos as intemperes, tendo sido o 

requerimento colocado em votação e aprovado por unanimidade. Ninguém 

mais querendo se manifestar o Senhor Presidente passou para a ORDEM 
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DO DIA. Tendo o Senhor Presidente solicitado que fizesse a leitura da 
Indicação nº. 12.2015. Na sequência solicitou do Relator da Comissão de 

Constituição e Justiça que fizesse a leitura do parecer. Discussão em 1º e 

único turno sobre a Indicação nº. 12.2015. Com a palavra o Vereador Paulo 

Abel, disse entender ser a mesma de extrema relevância a homenagem 

feita para o Pastor Eugênio, pois a família está em crise, e, o pastor 

dedicou toda sua vida em prol da comunidade, independente de placa de 

igreja, sem cobrar nada da comunidade. Com a palavra o Vereador Valter 

Colonello, o qual ressaltou que a homenagem ao pastor Eugênio realmente é 

por merecimento, pois é uma pessoa que sempre trabalhou em prol da 

comunidade. Com a palavra o Vereador Eliseu de Souza Ribeiro, comentou 

que o pastor Eugênio é de uma competência enorme, sempre foi solidário 

para com as famílias, portanto todos os vereadores entenderam por bem 

homenagear o Pastor Eugênio. Com a palavra o Vereador Ademir Galhardo 

Romero, teceu comentários que a citada indicação não foi aprovada na 

gestão passada por não haver dotação orçamentária. Pastor Eugênio é uma 

pessoa de grande relevância para a nossa comunidade. Com a palavra o 

Vereador Luís Alceu Zambon, realmente precisamos de pessoas que agem 

como o Pastor Eugênio, é somente através da Igreja que se faz o resgate 

das famílias. Ninguém mais querendo se manifestar foi colocada e votação 

e aprovada por unanimidade. Não havendo mais matérias a ser discutida na 

ordem do dia o Senhor Presidente deixa a palavra livre para comunicações 

Parlamentares. Com a palavra o Vereador Valter Colonello, o qual teceu 

comentários a respeito da sessão solene onde o DR. Henrique Alves Pereira 

recebeu título de cidadão honorário na cidade de Londrina – Pr., Com a 

palavra a Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, a qual agradeceu o 

Vereador Valter por ter representado essa Casa em Londrina, quando da 

sessão solene de entrega de Título de Cidadão Honorário ao Dr. Henrique 

Alves Pereira. Parabenizou a Secretaria de Cultura e Esportes e sua equipe 

pelo concurso de poesia em comemoração ao aniversário de 60 (sessenta) 

anos de Terra Boa. Com a palavra o Vereador Wilson Wanderlei Esposto, o 

qual teceu comentários a respeito da audiência pública que participou em 



CÂMARA MUNICIPAL DE TERRA BOA 

CNPJ/MF Nº. 80.887.904/0001-10 

Rua Teruo Sakuno, 709 – CEP -87.240-000 – Terra Boa – Estado do Paraná. 

Fone/Fax (44) 3641-3133 

3

Maringá a respeito do CRIAI – Comissão da Criança do Adolescente e do 

Idoso. Com a palavra o Vereador Ademir Galhardo Romero, o qual convidou 

os demais componentes da Casa para participar da Conferência sobre 

Interesses Sociais que vai acontecer em Guaíra no dia 10.07 do ano em 

curso. Solicitou ainda que seja encaminhado oficio ao Ministério Público 

solicitando informações a respeito do Portal de Transparência do 

Judiciário. Ninguém mais querendo se manifestar e não nada mais havendo 

a ser tratado foi encerrada a Sessão Ordinária e para constar lavra-se a 

presente Ata que após aprovada será assinada pelo Senhor Presidente e 

Primeiro Secretário.  

Sala das Sessões, aos 06 dias do mês de Julho de 2015.  

 
JOSÉ PEDRO DE MOURA                  ADEMIR GALHARDO ROMERO 
     PRESIDENTE                                 1º SECRETÁRIO 
 

 

 

 
 


